HNrorosasi KOHTpOIbLHAsA padoTa 1o ajaredpe 7 Kiace

Bapuanr 1

1°. Vmpocture Boipaxerue: a) 3a°b - (-5a°b);  6) (2x°y)>.
2°. Pemnte ypaBHenme 3x—5(2x+ 1) =3 (3 - 2x).

3°, Pa3noXuTe HA MHOXHTEIH: a) 2xy — 6y°; 0) a° — 4a.

4. Ilepumetp tpeyronbauka ABC pasen 50 cm. Ctopona AB Ha 2 ¢cM 00JIbIlIe CTOPOHBI
BC, a cropona AC B 2 pa3za 6oubiue ctoponsl BC. Haliante cTOpoHbI TpeyrojabHUKA.

5. TIloctpoiite rpaduk pyHKIUMN y = 5x — § HAlAUTE TOUKY, adciKcca KOTOPOH
IPOTUBOIIOJIOKHA €€ OpAMHATE.

Bapuant 2

1°. Vipoctute Bolpaxerue: a) -2xy” - 3x°y";  6) (-4ab®)’.
2°. Pemnte ypaBHEHHE 4(1-5x)=9-3(6x-5).
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3°. Pa3nokute Ha MHOXKHUTENHU: a) ab—ab”; 6) 9x —x”.

4. Typuct nipoiien 50 km 3a 3 aHsi. Bo BTOpOii 1eHb OH npomien Ha 10 kM MeHbIIE, YEM B
NEPBBIN JIeHb, U Ha 5 KM Oosbiie, yeM B TpeTuil. CKOJIBKO KHJIOMETPOB MPOXOIWIT TYPUCT
Ka)XKbIi 1€Hb?

5. Ioctpoiite rpaduk pyHkuun y = 3x + 8 HaliauTe TOUKY, abCIIcca KOTOPOU paBHA €€
OpJMHATE.

Kpurepnu olEHKH:

«5» - BEpHO BBITIOJHEHBI BCE 3a]aHNS;
«4» - BEpHO BBITIOJIHEHBI 43a/1aHNUM;
«3» - BEpHO BBITIOJHCHBI 3 3a/IaHUSI.







